

天雨路滑 这些高速路段开车要小心

湖南高速交警公布全省高速易结冰路段,其中衡阳境内有18个

本报综合 8日以来,湖南省多地出现了冻雨、雨夹雪,南岳衡山、张家界等旅游景区出现积雪和冰冻。为保证游客人身安全,部分旅游景点暂停开放,张家界景区的部分观光缆车和玻璃栈道临时停止运营。

气象部门监测发现,8日以来,湘西、湘中以北出现了大范围冻雨或雨

夹雪,凤凰、桃江、洪江等多个县市区的最低气温跌破零摄氏度。降雪和冰冻给山区增加了别样美丽,张家界天门山国家森林公园银装素裹,景色十分优美。南岳衡山的电线覆冰直径达9厘米,积雪深度2厘米,山上出现了雾凇景观,风景如画,吸引了许多游客前来观赏。为确保游客的人身安全,天

门山山顶森林观光缆车和三条玻璃栈道自6日起暂停运营,待天气好转后再开放。

湖南高速交警公布全省高速易结冰路段,其中衡阳境内有18个,提醒行经这些路段的广大驾驶人提前观察路面情况,谨慎驾驶。

路段	具体位置	方向	原因	所属地区	路段	具体位置	方向	原因	所属地区
岳临高速	410km	往北	长下坡、桥梁	常宁市	泉南高速	851—857km	双向	长上坡	祁东县
泉南高速	786km	往东	长下坡、桥梁	衡南县	衡邵高速	19km	双向	桥梁	石鼓区
			转弯匝道		京港澳高速	1616—1631km	往南	长上坡、桥面	衡东县
泉南高速	794km	双向	桥面	衡南县	京港澳高速	1621km	双向	桥梁	衡东县
岳临高速	280km	往北	长上坡	衡阳县	京港澳高速	1619km	往北	上坡	衡东县
岳临高速	278—255km	双向	路面	衡山县	京港澳高速	1605km	往北	桥梁	衡东县
岳临高速	312—278km	双向	路面	衡阳县	京港澳	1631km	往北	长上坡	衡东县
泉南高速	740km	双向	隧道	衡东县	娄衡高速	384—392km	双向	长上坡、桥梁	祁东县
泉南高速	753km	双向	弯道	衡东县	娄衡高速	345—332km	双向	桥梁	衡阳县
			比较长的桥面		京港澳高速	1684—1736km	双向	长上坡	耒阳市

“衡阳正青春”举行全市体育事业发展成就新闻发布会

全民健身火热蒸湘 竞技体育捷报频传

■本报记者 谢小青

本报讯 12月10日,我市举行“衡阳正青春”纪念改革开放40周年全市体育事业发展成就发布会。市文体广新局相关负责人介绍了40年来我市体育事业取得的重大成绩,并回答记者提问。

40年来,我市以人民为中心,完善全民健身体系,老百姓乐在其中。随着我市经济实力的显著增强,体育基础设施建设发生了翻天覆地的变化。2010年以来,我市投资15亿元,先后建成了衡阳市体育中心、衡阳市新体育馆、衡阳市游泳综合馆等国家级一类大型综合体育场馆。打造了“美美衡州”、春节徒步大拜年、元宵节龙狮迎新春、8·8全民健身

日、社区趣味运动会、城市彩跑、湘江马拉松、广场舞比赛等一批备受市民喜爱的群众体育品牌活动,全民健身火热蒸湘。

40年来,我市以体育强市为目标,夯实竞技体育基础,赛场上捷报频传。李敬,六获世界冠军;董斌,创造了中国田赛历史,成为奥运会上获得男子三级跳远奖牌第一人……40年来,衡阳籍运动员获得国际比赛金牌近200枚,全国比赛金牌近1000枚。先后举办了7届市运会,中葡男篮赛、四国女篮对抗赛等高品质、高规格的体育赛事,给雁城增添了蓬勃向上的力量。

40年来,我市以

改革融合为路径,做好“体育+”文章,新业态活力迸发。2016年,我市体育产业总产出64.89亿元,增加值25.55亿元,从业人数1.62万人,占全省体育产业GDP比例8.56%。

40年来,我市以承办省十三运会为机遇,交出世纪答卷,大城衡阳创造历史。我市成功举办第十三届省运会,实现了“全省最好、全国一流”的既定目标,衡阳军团收获215枚总金牌、75枚奖励金牌,并荣获青少年组总金牌、奖励金牌两个第一。



退休不褪色 离岗不离党

43名老党员事迹汇集成《本色》

■本报记者 何芬
通讯员 王绍良 陈洪

本报讯 近日,市委组织部、市委老干部局编撰的“不忘初心、牢记使命”主题教材暨衡阳市离退休干部党员风采录——《本色》正式出版发行。

为深入贯彻党的十九大精神,市委组织部、市委老干部局在全市范围内择优选取了43名离退休干部党员的感人事迹编撰成书,用于教育和引导全市广大党员干部“不忘初心、牢记使命”,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市凝聚强大正能量。

据了解,《本色》中收录的43名老党员,他们有的出生在革命战争年代或建国初期,有的接受过残酷战争的洗礼,有的经受过旧社会苦难的磨砺,有的经历了上山下乡的历练,在特殊环境中淬炼了坚如钢铁的党性和矢志不渝的信仰。现在,他们虽然已经离休或退休,但对党的坚定信仰,对社会无私奉献的脚步却始终没有停留。尽管奉献方式不一,但他们历经岁月洗练的党员本色却一样至纯至真。

这43名老党员他们有的参与党的基层组织建设,继续为党工作,为老同志服务;有的发挥自身技术特长,

服务农业产业发展,助力乡村振兴;有的投身关心下一代工作,在经济帮扶、人格培养等方面给予关心帮助,促进青少年茁壮成长;有的参与基层治理,处理突出问题,化解矛盾纠纷,服务广大群众;有的几十年如一日笔耕不辍,编书写诗作画,弘扬社会主义核心价值观;有的传承优良家教家风,创建文明家庭,为构建和谐社会添砖加瓦;有的乐于无私奉献,将自己的毕生积蓄、房产捐赠给了社会……他们用实际行动向年轻一代展示了“退休不褪色,离岗不离党”的精神境界。

区委书记找销路,扶贫队长来“代言”

4万公斤萝卜引来“大买主”

■本报记者 刘思远 罗颖
通讯员 唐兰荣

本报讯 眼下正值萝卜大量上市季节,珠晖区茶山坳镇大昌村6组贫困户鄢国林等6户萝卜种植户却因销路不畅犯了愁。前不久,深入大昌村走访调研的区委书记陈礼洋得知鄢国林的烦恼后,当即承诺为萝卜联系买家找销路。连日来,在区扶贫办和驻村扶贫干部多方联系下,4万公斤萝卜销售终于有了着落。

近年来,珠晖区茶山坳镇金甲岭白萝卜种植面积和产量快速增长,通过“公司+基地+农户”的模式,萝卜种植面积已经扩展到大昌、黄洲、皇田等9个村,生产面积达1000公顷,年总产量达3.75万吨,以萝卜种植与加工为主的农业公司、专业合作社达到30余家,当地农民因种植萝卜而人均增收达到3000余元,白萝卜已成为促进农民脱贫致富的大产业。

作为大昌村建档立卡的贫困户,鄢国林一家4口全靠务农维持生计,虽然今年萝卜迎来了大丰收,可由于外地萝卜集中上市好看又便宜,原来的老销路出现了市场饱和,导致近万斤萝卜滞销在地里,眼看一年的艰辛将付之东流。

12月7日,大昌村驻村扶贫队长蒋谷毅一大早就带着某食品企业负责人周波来到鄢国林家,洽谈萝卜收购事宜。“这萝卜肉质洁白,脆爽味甜,脆而无渣,不论炒、煮,还是炖味道都特别好。”蒋谷毅一边帮忙拔萝卜一边做起了“广告”。经过仔细查看后,周波当即表示愿意以0.40元/斤的价格收购,4万公斤白萝卜就这样找到了大买主,这让鄢国林等贫困户们吃下了“定心丸”。

周波还表示,公司计划跟大昌村签订长期销售协议,鼓励农户去种植,保证农户种植的萝卜能够不愁卖。

1389户危房户喜迁新居

衡阳县情系农村危房改造户

■本报记者 唐翔
通讯员 王勤

本报讯 今年63岁的衡阳县石市镇石狮子冲组孤寡老人丁四友是村里的建档立卡贫困户,所住房屋于2015年倒塌后,便一直借住在别人家。日前,他高兴地搬进了竣工不久的新居入住。截至目前,该县1389户农村危房户已实现竣工入住。

今年,衡阳县农村四类重点对象存量危房改造户为1000户,县里确定的其他农村危房改造对象户为389户。为防止出现各种“关系房”“人情房”,衡阳县严格执行“农户自愿申请、村委会评议、张榜公示评议结果、乡(镇)(园区)审核申报、县危改办函告对象户、县危改办现场核验、乡(镇)政府报送到户扶助资金标准方案、县危改领导小组审核审批扶助资金、媒体公示、县财政局农补‘一卡通’发放扶助资金”的工作程序,确保农村危房改造工作公开、公平、公正。

在扶助标准上,衡阳县依据农村危房改造方式、建设标准、成本需求和补助对象自筹资金能力等不同情况,统筹使用住建、扶贫危改资金,实施差异化补助政策,合理确定不同类型、不同档次的补助标准。在建房面积方面,衡阳县明确规定,单户和五保户住房面积不超过35平方米,2户不超过45平方米,3户不超过60平方米,3户以上农户人均建筑面积控制在18平方米以内(不含附属设施)。